

El ex - cónsul general del Brasil, abandona España con sentimiento

"En mi nuevo cargo -manifestó- pondré especial interés en el estrechamiento de las relaciones de todo orden entre ambas naciones"

Barcelona. - El día primero de Abril, saldrá para Lisboa, en viaje de regreso a su Patria, el diplomático brasileño don Roberto Mendes Gonçalves, que hasta ahora ha sido cónsul general del Brasil en España, que pasa a dirigir uno de los departamentos del ministerio de Asuntos Exteriores de Río de Janeiro.

Habiendo con un redactor de la Agencia "Cifra", el señor Medes Gonçalves ha expresado el sentimiento que tiene por tener que abandonar España, ya que en nuestro país ha sido objeto de toda clase de atenciones y deferencias.

"En el nuevo cargo que voy a desempeñar -ha dicho- pondré especial interés en el logro del estrechamiento de las relaciones de todo orden entre el Brasil y España, con especial predilección de las de carácter cultural". Ha destacado haberle satisfecho mucho el creciente interés de Barcelona por los cursos de lengua y literatura lusobrasileña que da en la Facultad de Filosofía y Letras el vicedirector del Brasil, señor Pimenta Bueno, ante nutrida concurrencia.

En su país, piensa proponer el estudio del intercambio estudiantil, tal como hace España con algunos países hispanoamericanos, concediendo becas y bolsas de viaje a universitarios españoles, para que completen aquellos cursos en el Brasil con carácter de recíprocos.

A continuación, ha puesto de manifiesto que el Brasil sigue con el régimen de puerta abierta con respecto a la inmigración. Últimamente, su Gobierno ha simplificado los trámites de solicitud, dándose a los con-

Audiencias del Jefe del Estado

Madrid.-S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, ha recibido en el palacio de El Pardo, la siguiente audiencia militar:

Don Angel Cervera Jácome, viceministro, presidente de la Asociación Benéfica para Huérfanos de los Cuerpos patentados de la Armada; don Arsenio Martínez Campos y de la Viesga, general de división; don Victor Martínez Simancas, profesor principal de la Escuela Superior del Ejército; don Matías Zaragoza Usera, jefe de la Artillería del VII Cuerpo de Ejército; don Manuel Prieto Matassu, general de brigada de Infantería; don Manuel de Olea Alonso, jefe de la región aérea del Estrecho; don Manuel de Diego Gómez, intendente general del Aire; don José Gutiérrez Calderón Miranda, jefe del regimiento de Infantería Wad-Ras, 55; don Gonzalo Díez de la Lastura Peraltá, teniente coronel de Infantería del alto Estado Mayor; don Luis Chacón Alonso, teniente coronel de Infantería del alto Estado Mayor y don Luis Peláez Campomanes, comandante de Artillería.

En audiencia civil fueron recibidos por el Caudillo las siguientes personas:

Presidente y miembros del Consejo general de Colegios Médicos de España; don Ramón Ferrer, director general de Enseñanza Profesional y Técnica, con una comisión integrada por directores de Escuelas Especiales Técnicas y de Trabajo; alcalde de Gijón, Consejo de honor y comité ejecutivo de la Exposición de Productos del Noroeste de España; señora viuda del general Gómez Ulla, acompañada por el general Valero; general norteamericano T. B. Wilson, acompañado de los señores Jorge D. Sonchein y don Esteban Terradas; don José M. Pardo, gobernador civil de Baleares; marqués de Soto Hermoso, presidente de la Diputación provincial de Sevilla, y duque de Alcalá, alcalde de la misma ciudad; don José Moreno Torres, alcalde presidente del Ayuntamiento de Madrid; don Ricardo de Ojos y Celis, marqués de Toboates, presidente de la fundación Patronato del Olivar Español; don Juan Granel, ex-subsecretario de Industria y don César González, productor cinematográfico.—Cifra

LOS MEDICOS ESPAÑOLES EXPRESAN SU ADHESION MAS FERVOROSA A S. E. EL JEFE DEL ESTADO

También el profesorado de las Escuelas Superiores manifiesta su lealtad a Franco

El Caudillo, presidente de honor de la Exposición de Productores del N. E. español

Madrid.- En el día de hoy, en el palacio de El Pardo, Su Excelencia el Generalísimo, recibió al presidente y Consejo general de Colegios de Médicos de España, representación genuina de la Corporación médica española, constituida por 4.000 colegiados, distribuidos por todos los pueblos y capitales de España.

El doctor González Bueno, presidente de dicho Consejo general, expresó a S. E. la más ferviente adhesión y acendrado patriotismo, en nombre de todos los médicos españoles, pidiéndole que manifestara la "fe y confianza" en las disposiciones emanadas del Gobierno en cumplimiento de las consignas del Caudillo en favor de la Sanidad y de la clase médica, agradeciéndole asimismo la representación que se les ha dado en las Cortes Españolas. Mostró a Su Excelencia un boletín mensual que se reparte entre todos los médicos colegiados, que sirve de lazo de unión de la clase, así como de intercambio con otras naciones para que tengan conocimiento de nuestro nivel cultural y de nuestra organización médico-sanitaria.

Su Excelencia, reconoció a las muestras de agradecimiento de la clase médica, les expresó el deseo ferviente del Gobierno de colaboración en la resolución de los problemas sanitarios, que tenía la seguridad absoluta de que serían resueltos por estar en manos de hombres especializados. Con su asesoramiento técnico y colaboración entusiasta, llegarán en un día no lejano en España, a alcanzar el más alto nivel.

A continuación, recibió al director general de Enseñanza Profesional y Técnica, acompañado de una numerosa comisión de las Escuelas Técnicas Superiores, compuesta por los directores de las de Ingenieros Industriales, Minas, Agrónomos, Montes, Navales y Arquitectura, Comercio, Fertilizantes Industriales, Aparejadores,

DECIDIDAMENTE PERON HA TRIUNFADO EN LAS ELECCIONES ARGENTINAS

Nueva York.- Decididamente, anunció Radio - Nueva York, el triunfo de las elecciones presidenciales argentinas en Juan Domingo Perón, quien tiene ya treinta y siete compromisos más de los necesarios para elevarle a la más alta magistratura de su país.—Efe.

HUELGA GENERAL EN LAS MINAS NORTEAMERICANAS DE CARBON BITUMINOSO

El conflicto amenaza con paralizar todas las industrias básicas del país por el espacio de diez a treinta días

Washington.- El Sindicato de mineros ha ordenado la huelga general en las minas de carbón bituminoso, movimiento que comenzará el domingo próximo. La huelga amenaza con par-

Ayudantes de Montes, de Artes y Oficios, Elementales de Trabajo, presidentes de Patronatos de Formación Profesional y Organismos sindicales.

El señor Ferrero, en nombre de los comisionados, expresó a Su Excelencia la adhesión incondicional y unánime de todo el profesorado por el acuerdo con que rige los destinos de España, en estos momentos en que la conjunción internacional acucia a España y en que el problema más grande del Mundo es el de los

La política exterior británica logra un apiastante voto de confianza en los Comunes

Las tropas británicas serán retiradas de Grecia tan pronto como sea posible

Londres.-El secretario del Foreign Office, Ernest Bevin, ha logrado un apiastante voto de confianza—sólo hubo seis sufragios en contra—en la reunión que para discutir su política ha celebrado en el seno de los Comunes la fracción parlamentaria del partido laborista. Unos 300 diputados asistieron a la reunión, que duró dos horas y media y en la que Bevin empleó más de sesenta minutos en contestar a las preguntas sobre Grecia, Indone-

sia, Rusia y otras materias. Finalmente fué aprobada la siguiente moción: "El partido laborista parlamentario hace suya la política exterior del Gobierno de Su Majestad". En cuanto a Grecia, dice el redactor diplomático de la Agencia Reuter, parece que Bevin hizo resaltar los resultados decisivos obtenidos por el camino de la celebración de unas elecciones libres, que destacó la necesidad de llegar a una pronta solución del asunto helénico, en razón a que las tropas británicas no pueden permanecer en Grecia, pues si siguiesen en ese país en el momento de inaugurarse—en Mayo próximo—la conferencia de la paz, no dejaría de afirmarse que la nación griega no era libre.—Efe.

EL CONSEJO DE SEGURIDAD

Este rechazó previamente la solicitud soviética de aplazamiento del problema ruso - iranés

El delegado persa, en una dramática declaración, niega que haya habido acuerdo en el pleito y solicita una rápida intervención del Consejo



NUEVA YORK. (URGENTE).-- EL CONSEJO DE SEGURIDAD HA RECHAZADO EL APLAZAMIENTO SOLICITADO POR LA UNION SOVIETICA.--EFE.

Rusia abandona el Consejo

NUEVA YORK. (URGENTE).-- EL DELEGADO SOVIETICO, GROMYKO, HA ABANDONADO EL CONSEJO DE SEGURIDAD.--EFE.

SI AL IRAN SE LE NEGASE EL DERECHO A EXPONER SU CASO, LA O. N. U. MORIRIA EN SU INFANCIA

Nueva York. (Urgente).--El secretario de Estado Byrnes, ha prevenido al Consejo de Seguridad, que si se niega al Irán el derecho a exponer su caso en esta ocasión, "la O. N. U. morirá en su infancia, víctima de su ineficiencia".--Efe.

Nueva York.--Después que Gromyko, delegado de Rusia en el Consejo de Seguridad lanzó la amenaza de que su país se retiraría de las deliberaciones si no se aplazaba el debate sobre el asunto rusopersa, hasta el 10 de Abril, el delegado francés, Henri Bonnet, que había guardado silencio durante todo el día mientras los restantes delegados hablaban propuso la constitución de un subcomité integrado por Estados Unidos, Francia y Rusia con el fin de que informe al Consejo sobre las diversas mociones relativas al caso iranés. La propuesta fué aceptada y quedó designado el subcomité, tras una votación en la que nueve naciones se hicieron a favor del proyecto. México y Holanda y votaron en contra, siendo esta la primera vez durante la sesión en que Rusia y Polonia no se vieron aisladas de los miembros restantes.

El delegado francés propuso también que el presidente del Consejo que Tap Chi fuese miembro del citado subcomité, pero el presidente rechazó la propuesta y señaló que, como presidente del consejo, subcomité, Bonnet ha sido nombrado miembro en representación de Francia.

Más tarde, el consejo aprobó también con dos votos en contra (Polonia y Rusia) una moción que establece que el asunto del Irán continuará bajo la jurisdicción del Consejo, lo cual significa que el Irán será escuchado.

Con este motivo, el embajador francés, Huessein Ala, que estuvo ocupando de un sitio en la primera fila de los asientos destinados al público, ha declarado a la Prensa que estaba dispuesto a dar al consejo de seguridad el más amplio informe sobre la intervención soviética en los asuntos internos de su país.—Efe.

EL SUBCOMITE TRABAJA ACTIVAMENTE

Nueva York.--Con el fin de poder entregar el oportuno informe ante las tres de la tarde de hoy (hora local de Nueva York), al Consejo de Seguridad de la ONU, el subcomité designado para estudiar el asunto rusopersa, trabaja activamente, según informa la Agencia Reuter.

La mencionada Agencia dice que según círculos autorizados Hussein Ala, delegado persa en el Consejo de Seguridad, está debidamente autorizado por su Gobierno para presentar ante el Consejo la protesta contra la continuada presencia de tropas soviéticas en el Norte de su país, así como la interferencia rusa en los asuntos internos de Persia.—Efe.

"NO SE HA LOGRADO ACUERDO"

Nueva York.-- La subcomisión de la ONU, nombrada para hallar una solución intermedia entre los criterios en presencia con relación al asunto

(Continúa en sexta página)

Edificios perdidos por Alemania durante la guerra

Más de dos millones de moradas sin posibilidad de arreglo y 4.500.000 gravemente dañadas

Berlín.--Las últimas estadísticas sobre las pérdidas sufridas por Alemania en lo que se refiere a edificios, registran dos millones quinientos mil moradas destruidas sin posibilidad de reparación y cuatro millones quinientos mil gravemente dañadas.

Además harán falta tres millones y medio de edificios nuevos para albergar a los inmigrantes que llegan de los territorios orientales que fueron cedidos a Polonia en el acuerdo de Potsdam.—Efe.

LA UNION SOVIETICA incrementará su rearme

La construcción de buques se duplicará rápidamente

Londres.--Mediante el nuevo plan quinquenal, la Unión Soviética trata de incrementar su rearme.

Noticias recibidas de Moscú por la Agencia United Press dan cuenta de que la construcción de buques se duplicará rápidamente. El plan naval establece un aumento de 3.000.000 de toneladas en la flota roja.

ESPIONAJE SOVIETICO DESCUBIERTO EN EE.UU.

Detención del teniente ruso Nicolai Gregorovich Tratada de obtener datos y planes de un pequeño buque - nodriza de destructores

Portland (Oregón).--Ha sido detenido como espía Nicolai Gregorovich, no habiéndose informado acerca de si esta detención está relacionada con el espionaje en el Canadá o si se trata de uno de los agentes extranjeros de los cuales se dijo que trataban de lograr informaciones secretas.

ES TENIENTE DE PROPAGANDA RUSO

Portland (Oregón).--Nicolai Gregorovich, detenido la noche pasada en Oregón, es teniente de fragata ruso y cuenta veintinueve años de edad. Fué detenido en el momento en que iba a subir a bordo de un buque soviético.—Efe.

SU MISION ERA ADQUIRIR PLANES Y DOCUMENTOS DE CIERTO BUQUE

Portland (Oregón).--El teniente de

fragata, de nacionalidad rusa, Nicolai Gregorovich Redin que ha sido detenido por la oficina federal de investigación, está acusado de inducir a otra persona a obtener datos, planes y documentos relativos al buque de la Armada norteamericana "Yellowstone", que es un pequeño buque - nodriza de destructores.

Vestido de uniforme, Gregorovich, fué conducido a presencia de las autoridades norteamericanas negándose a prestar declaración. Manifestó que "no pensaba decir nada", ya que no consideraba que ese era el procedimiento a seguir en su interrogatorio. Reclamó la presencia del cónsul soviético antes de hacer ninguna otra manifestación ante las autoridades norteamericanas.

Efe

"Debe mantenerse la comunicación de ideas entre los hombres de ciencia de todo el Mundo"

Sir Willian Beveridge pronuncia la primera de sus conferencias en la Facultad de Ciencias Políticas y Económicas

Madrid.--Bajo la presidencia de los ministros de Industria y Comercio, de Justicia y del embajador de la Gran Bretaña y con asistencia de numerosísimo auditorio, sir Willian Beveridge ha pronunciado una conferencia sobre el tema "La ocupación total".

Antes que el orador, hizo uso de la palabra el decano de la Facultad de Ciencias Políticas y Económicas, don Fernando María Castiella, quien habló primero en inglés y luego en español. Sus primeras palabras fueron de agradecimiento a Sir Willian Beveridge por su visita a la pacífica España, en la que el heroísmo de sus juventudes ha permitido las premisas para el orden y para la justicia social. Declaró también que la juventud de la victoria siente ansias de una mayor justicia social y que no será nuestro pueblo quien se rezague bajo la sombra de la Cruz a crear un mundo más justo.

Después hizo uso de la palabra el presidente del Instituto Nacional de Previsión, señor Jordana de Pozas, que pronunció unas palabras sobre la obra y la biografía de Sir Willian Beveridge.

Este habló a continuación en inglés, pero pronunció en castellano las siguientes palabras: "He venido aquí por invitación de la Universidad de Madrid con carácter estrictamente particular. No puedo ostentar ninguna otra representación ya que dejé mi cargo en la Universidad de Oxford para

poder ser miembro del Parlamento. A consecuencia de las últimas elecciones generales ya no estoy en éste y soy solamente escritor y no tengo ningún género de relaciones con el Gobierno. Opino que indepen-

dientemente de lo que los Gobiernos hagan o dejan de hacer es deseable mantener abierta la comunicación de ideas entre las univer-

(Pasa a tercera página)

Reunión para facilitar el abastecimiento de los económicamente débiles

Se trazaron las líneas generales del plan para desarrollar los acuerdos del Gobierno

Madrid.-- Los gobernadores de Madrid, Barcelona, Valencia, Sevilla, Vizcaya y Zaragoza, estuvieron ayer tarde, desde las seis hasta las nueve y media de la noche, reunidos en la Comisaría general de Abastecimientos para poder concretar el desarrollo de la última disposición encaminada a revisar las cartillas de abastos y, con ello, favorecer a los débiles económicamente, según acuerdo adoptado en uno de los últimos Consejos de Ministros. En esta reunión se trazaron las líneas generales en cada provincia, que, con arreglo a su peculiaridad, se han de llevar a término para la ejecución de la orden.

Hoy, a las once y media de la mañana, los citados gobernadores sostuvieron una conversación hasta las dos de la tarde, con el ministro de Industria y Comercio, sobre el particular. Como consecuencia de estas conversaciones, los gobernadores civiles adu-dados, regresarán a sus provincias con instrucciones concretas para llevar a cabo la revisión de todas las cartillas de abastecimiento, y también con instrucciones precisas para que las clases más menesterosas puedan tener un suministro de víveres más adecuado al trabajo que realizan. Preferentemente se les darán plátanos, verduras, pescado y carne.—Cifra.

ACTUALIDAD NACIONAL



Madrid.-- En el avión - correo de Inglaterra, ha llegado de Londres Lord Beveridge, ministro que fué en el gabinete de Churchill de cuestiones sociales y de previsión. Está invitado por la Facultad de Ciencias Políticas y Económicas para que desarrolle un breve curso que explique el famoso plan del que es autor. Le recibirán en el aeródromo, el decano y el secretario de la Facultad, profesores y catedráticos y el director del Instituto británico.

AYER

Si decimos sencillamente que Burgos está viviendo en estas jornadas, unas de sus más exaltadas etapas de su historia...

GOBIERNO CIVIL

CIRCULAR Elecciones de Procuradores en Cortes

Ante la imposibilidad de que los Ayuntamientos de esta provincia puedan tener conocimiento con suficiente antelación de la forma en que han de llevar a cabo la elección de procuradores en Cortes...

NOTICIAS

CUPON PRO CIEGOS.—El número premiado con 25 pesetas, correspondiente al día de ayer, es el 474.

AUXILIARES DE CONTABILIDAD DEL MINISTERIO DE HACIENDA

INSTITUTO NACIONAL DE PREVISION Convocadas Oposiciones para Oficiales

E. T. E. S. E. Escuela Técnica de Estudios Secundarios

DANDO LAS GRACIAS.—La familia de doña Demetria Cuesta Cuesta, ante la imposibilidad de hacerlo personalmente...

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer se verificaron las siguientes inscripciones:

NACIMIENTOS María Encarnación Martínez Muga, María del Pilar Busto Fernández, Beatriz Delgado González, Alicia Martínez González.

DEFUNCIONES Lucio Santos Muñoz, 20 años, de Casirillo Matajudíos, Vitoria 90.

Piso, deseo sitio céntrico, amplio, pagaré hasta 500 pesetas

ATROPELLADO POR UN COCHE.—A última hora de la tarde de ayer fue asistido en la Casa de Socorro, Daniel Santamaría, de 25 años, domiciliado en esta ciudad...

NOTAS MILITARES VISITAS AL CAPITAN GENERAL Durante el día de ayer S. E. el capitán general de la Región...

Delegación de Hacienda

ORDENES DE PAGO Indicio de las Ordenes de pago, y demás documentos remitidos a esta Delegación por la Ordenación de Pagos de la Dirección General de la Deuda y Clases Pasivas.

ESCUELAS

técnico-profesionales P. Aramburu

Aunque se han dado ya los avisos en las clases hace varios días, antes de comenzar los santos ejercicios en las parroquias, sin embargo, para mayor tranquilidad de los alumnos y de sus familias, se hace saber por esta nota del periódico que toda esta semana no se urge la asistencia a las clases ni se pone falta, para que puedan todos asistir a los ejercicios de sus respectivas parroquias...

Pregón de la Falange

SINDICATO PROVINCIAL DE HOSTELERIA Y SIMILARES Se ruega a todos los industriales encuadrados en este Sindicato, en sus grupos de hospedaje (hoteles y pensiones) y restaurante (restaurantes, casas de comidas etc.)...

CRONICA JUDICIAL

Señalamientos para hoy SALA DE LO CIVIL Pleito de menor cuantía procedente del juzgado de primera instancia de esta capital...

AUDIENCIA PROVINCIAL Juicio oral procedente del juzgado de instrucción de esta capital, que se sigue contra Ramón Giménez Hernández...

Juicio oral procedente del juzgado de instrucción de esta capital, que se sigue contra Filomena Lazcano Saiz, sobre hurto.

Juicio oral procedente del juzgado de instrucción de esta capital, que se sigue contra Filomena Lazcano Saiz, sobre hurto.

Cartelera

de espectáculos

TEATRO PRINCIPAL.—Hoy sesión continua de 5 a 12 "Te quiero para mí" y "Bodas en el infierno".

COLISEO CASTILLA.—Sesión continua de 5 a 12 "El explorador perdido" y "Mi enemigo y yo".

CINE AVENIDA.—A las 5/15, 7/30 y 10/45 "Solo los ángeles tienen alas".

CALATRAVAS.—No hay función.

CINE CORDON.—A las 5/15, 7/45 y 10/45 "Un corazón en peligro". Estreno.

GRAN TEATRO.—A las 5/15, 7/45 y 10/45 "Un rostro de mujer".

POPULAR CINEMA.—Sesiones de costumbre.

ASISTENCIAS EN LA CASA DE SOCORRO

Durante el día de ayer, fueron asistidas, entre otras, las siguientes personas: Emilio Exens Martín, 28 años, de Madrid, contusión en dedo medio de la mano izquierda...

Gregorio Mazuela Cerrillo, 12 años, Casa Refugio, herida contusa en cara externa de la pierna izquierda...

San Esteban 11, contusión y erosión en el pie derecho. Pronóstico leve. Producida al pisarse una caballería.

Se conceden de 2.000 pesetas al comandante de Intendencia don Benito Cid de la Llave...

Se conceden de 2.000 pesetas al comandante de Intendencia don Benito Cid de la Llave...

Se conceden de 2.000 pesetas al comandante de Intendencia don Benito Cid de la Llave...

Se conceden de 2.000 pesetas al comandante de Intendencia don Benito Cid de la Llave...

Se conceden de 2.000 pesetas al comandante de Intendencia don Benito Cid de la Llave...

Se conceden de 2.000 pesetas al comandante de Intendencia don Benito Cid de la Llave...

Se conceden de 2.000 pesetas al comandante de Intendencia don Benito Cid de la Llave...

Se conceden de 2.000 pesetas al comandante de Intendencia don Benito Cid de la Llave...

Se conceden de 2.000 pesetas al comandante de Intendencia don Benito Cid de la Llave...

Se conceden de 2.000 pesetas al comandante de Intendencia don Benito Cid de la Llave...

Se conceden de 2.000 pesetas al comandante de Intendencia don Benito Cid de la Llave...

Se conceden de 2.000 pesetas al comandante de Intendencia don Benito Cid de la Llave...

Se conceden de 2.000 pesetas al comandante de Intendencia don Benito Cid de la Llave...

Se conceden de 2.000 pesetas al comandante de Intendencia don Benito Cid de la Llave...

Se conceden de 2.000 pesetas al comandante de Intendencia don Benito Cid de la Llave...

Se conceden de 2.000 pesetas al comandante de Intendencia don Benito Cid de la Llave...

VIDA ETERNA

SANTORAL SANTOS DE HOY

Ss. Juan de Capistrano ef. Sixto III p. Esperanza ob. Contrán rey, Alejandro, Castor, Doroteo y Sreces, mrs.

Misa, con rito semidoble y color blanco, de San Juan Capistrano, segunda oración de la Feria, tercera Acentués, cuarta Et famulos, Prefacio de Cuaresma.

SANTOS DE MAÑANA Ss. José, Cirilo de, Segundo, Pastor y Victoriano mrs., Eustasio ab.

Misa, con rito simple y color morado, de la feria, segunda oración A cunctis, tercera Omnipotens, cuarta Et famulos, Oración sobre el pueblo al final y Prefacio de Cuaresma.

EL EUTENTICO FOLKLORE ESPAÑOL Una de las cosas que la Sección Femenina ha hecho espléndida realidad es la labor realizada en pro del resurgimiento del más puro folklore de nuestro pueblo.

En la visita a estos pueblos, un grupo de jóvenes de la localidad recrearon nuestros ojos con el colorido maravilloso de sus trajes, auténticos y bellos que hacen revivir tiempos gloriosos y tradicionales.

En el B. O. del Estado núm. 81, de 22 de Marzo actual, se convoca por la Secretaría General de este Servicio, concurso-oposición libre para proveer las siguientes plazas vacantes en las Jefaturas Provinciales de este S. N. T., dotadas con los sueldos que se indican y gratificaciones correspondientes:

33 Contables de tercera clase con el sueldo anual de 6.525,00 pesetas.

3 Oficiales de tercera clase con el sueldo anual de 6.525.

10 Cajeros - Habilitados, con el sueldo anual de 6.525,00.

9 Mecanógrafos - calculadores, id. id. id. 5.800,00.

36 Auxiliares - administrativos, id. id. id. 4.712,50.

69 Escribientes - mecanógrafos, id. id. id. 4.712,50.

El plazo de admisión de instancias, terminará a las 18 horas del día 30 de Julio del corriente año. La fecha de los exámenes se anunciará oportunamente.

Las condiciones y programas se hallan de manifiesto en esta Jefatura Provincial, General Primo de Rivera, 5, todos los días hábiles durante las horas de oficina.

Lo que se hace público para general conocimiento. Burgos, 26 de Marzo de 1946.

El jefe provincial

RELOJERO Puede aprender por correspondencia. "EL TALLER DEL RELOJERO" Apartado, 190. San Sebastián

Sociedad Española de Seda Artificial, S. A. "S. E. S. A."--BURGOS

Acordada por la Junta General Ordinaria, celebrada el 26 del actual, la distribución de un dividendo complementario del CUATRO POR CIENTO LIBRE DE IMPUESTOS con cargo a los beneficios del ejercicio 1945, el Consejo de Administración ha dispuesto se proceda al pago del mismo a razón de VEINTE PESETAS POR TITULO a partir del día 2 de Abril entrante.

El pago se efectuará en las Oficinas de la Sociedad, carretera de Valladolid, Burgos, todos los días laborables y exclusivamente en las horas de 10 a 12 de la mañana, contra entrega del cupón número 20 de las acciones debidamente relacionado en la factura que se facilitará en las propias Oficinas de la Sociedad.

Burgos, 26 de Marzo de 1946. El Consejero - Secretario, JOSE ANTONIO PLAZA DE AYLLON

PRIMER ANIVERSARIO LA SEÑORA

Doña Teresa Fournier García de Quevedo

(VIUDA DE MAURO GIL)

falleció el día 29 de Marzo de 1945

(O. E. P. D.)

Sus hijos, Antonio, Teresa, Braulio y Mauro, hijos políticos Justina de Pablo, Angel Diez, Josefina Salinas, y Pilar Carazo, nietos, hermanos don Francisco, don Jerónimo y don Luis Fournier; hermanas políticas doña Emiliana Asenjo y doña Gregoria Villalán, sobrinos primos y demás familia

RUEGAN a sus amistades se sirvan encomendarla a Dios Nuestro Señor en sus oraciones y asistir al funeral que por el eterno descanso de su alma se celebrará mañana Viernes 29 a las ONCE, en la Iglesia Parroquial de San Lesmes Abad, por cuyo acto de caridad les anticipan las más expresivas gracias.

Burgos 28 de Marzo de 1946.

Dentro de muy pocos días!! INAUGURACION DE SANA RADIO

GUIA PROFESIONAL

F. URRACA OCUlista DEL HOSPITAL DE BARRANTES Y DE LA CRUZ ROJA LAIN CALVO 18-TELÉFONO 1311

Dr. MUÑOZ CASAS PIEL Y VENEREAS Onda corta DIRECTOR DEL DISPENSARIO ANTIVENEREO Consultas de 11 a 2 y de 4 a 6 Almirante Bonifaz, 13, 1.º - Tel. 1538 Consultas diarias

Dr. Sánchez Díaz GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS General Santocedillo, 10, 1.º Consultas: de 12 a 3 y de 5 a 7 Teléfono 1247

S. ARIAS CIRUGIA Y VIAS URINARIAS CONSULTA: de 12 a 2 y de 3 a 6 VITORIA, 9, 2.º - Burgos Teléfono 2213

OV. OJEDA CARCED Aparato digestivo y nutrición Análisis clínicos, Rayos X, Metabolismo. Consultas de 10 a 2 y de 3 a 5 Vitoria, 19, 1.º - Teléfono 1667

H. Balmori Díaz-Agero OCUlista Vitoria 19, 1.º izquierda

J. VELASCO De la Sección de Tuberculosis del HOSPITAL PROVINCIAL Pulmón y corazón. - RAYOS X Consultas de 11 a 5 Santander, 18, 2.º. Teléfono. 1531

JOSE CARAZO Partos y enfermedades de la mujer del Hospital de Barrantes y Cruz Roja Héroes del Alcázar, número 3 Teléfono 1591

GUTIERREZ SESMA Enfermedades de los niños Ultravioleta. - Diarrea Almirante Bonifaz, 19 Consultas: de 10 a 12 y de 5 a 7

G. BAÑUELOS OCUlista DE LOS SERVICIOS PROVINCIALES DE SANIDAD Plaza San Antonio, 6.º Tel. 1308

Luis de la Cuesta Director Seroles de la Provincia Antituberculoso Pulmón y corazón. - Rayos X Consultas de 11 a 2 y de 4 a 6 Santander, 3, 4.º - Teléfono 1989

Francisco Canela OCUlista Diplomado por oposición Calatrayas, 1. - De 12 a 2 y de 4 a 6

CLINICA DENTAL DOMINGO BARREIRO Consultas diarias de 10 a 1 y de 4 a 7 Santander, 23 y 24. - Teléfono 8432

Manuel Alonso Aparato digestivo y nutrición RAYOS X - ANALISIS Consultas diarias Vitoria, 28, primero Teléfono 2638

Hernández Moliner ESPECIALISTA NIÑOS Procedente Casa Salud VALDECILLA Lámpara de Cuarzo. - Rayos X Consultas de 11 a 2 y de 4 a 6 y media Calle de Santander, 3, tercero, izquierda.

Ricardo Cueva GARGANTA NARIZ Y OÍDOS Consultas de 10 a 2 y de 4 a 7 Vitoria, 20, 1.º drcha. - Teléfono 1721

DOCTOR ARTACHO COMANDANTE MEDICO RADIOLOGO del Hospital Militar MEDICINA GENERAL Calatrayas, 1, segundo, izquierda

P. LOPEZ DIRECTOR DEL DISPENSARIO ANTITUBERCULOSO jefe del Servicio de PULMON Y CORAZON de la CRUZ ROJA RAYOS X Consultas de 11 a 5 PUEBLA, 2. - Teléfono 2231

I. LOPEZ SAIZ Jefe de Clínica del Sanatorio Psiquiátrico "SAN LUIS" Enfermedades mentales y nerviosas HA TRASLADADO SU CONSULTA Avenida del Generalísimo, n.º 27, entlo Sábados, de 11 a 2

T. TEMIÑO ACHIAGA MEDICO PUERICULTOR Enfermedades de los niños Consultas de 11 a 2 y de 4 a 6 Calle Madrid, 3, 3.º, izquierda

Clinica Quirúrgica Dr. REINEDO San Pedro de Cardena, 24. Tel. 2465 CIRUGIA GENERAL PROSTATIA - VIAS URINARIAS Consultas: Concepción, 22, 1.º, de 12 a 2

Oña

El domingo 31 de Marzo tendrá lugar en la Villa de Oña, una gran feria de toda clase de ganado.

Ecos de la Prensa extranjera

EL ESCONDITE DE LOS TESOROS DEL PALACIO DE PEKING

El número de Diciembre de la magnífica revista que edita el Museo Metropolitano de Arte de Nueva York...

Esta rara colección de Peking, tuvo que ser trasladada a numerosas veces conforme los japoneses se iban acercando al lugar original de su escondite...

Muy poco se sabía relativo al paradero de la colección, aunque se habían recibido noticias de que había sido embalsamada...

Mas ahora ya se sabe que toda la colección está intacta, habiéndose conservado con toda meticulosidad...

EL MUNDO a través de los cronistas de Diario de Burgos LA EUROPA DE HOY

Por RANDOLPH CHURCHILL

Un comentario de 1937 que viene como anillo al dedo tras el discurso de Fulton

Nueva York.—Por el año 1937, se ya veía en su día, e no insignificante...

Una república parlamentaria puede sobrevivir hoy en algunos estados latinos y hereditarios...

Ningún comentarista inglés o norteamericano se gana por hacer escorbato...

"poco diplomático". Si eso fuese todo lo malo del discurso, nadie tendría valor...

Desde luego, el discurso de Fulton ha tenido más aceptación en los sectores oficiales de Washington...

Desde Lisboa Comienza en Alemania la primera semana de hambre concreta...

Desde Tokio Aún hay japoneses que no creen que la guerra ha terminado...

Desde París Francia sigue clamando por la internacionalización del R U H R...

Desde Lisboa Comienza en Alemania la primera semana de hambre concreta...

Desde Tokio Aún hay japoneses que no creen que la guerra ha terminado...

Desde París Francia sigue clamando por la internacionalización del R U H R...

Desde Lisboa Comienza en Alemania la primera semana de hambre concreta...

Desde Tokio Aún hay japoneses que no creen que la guerra ha terminado...

Desde París Francia sigue clamando por la internacionalización del R U H R...

Desde Lisboa Comienza en Alemania la primera semana de hambre concreta...

Reportaje del día

Hoy, nuevamente, Rusia ha llamado en la atención mundial su gesto belicista al ordenar la creación de una gigantesca flota de guerra...

El rearme soviético, que como una amenaza sangrienta, prende hoy sobre la vida de la humanidad...

Otra vez, la U.R.S.S. vuelve a su política de los planes quinquenales: el primero, iniciado en el año 1928...

Según los cálculos más seguros, la U.R.S.S. entró en guerra con tres acorazados, un porta-aviones...

Según los cálculos más seguros, la U.R.S.S. entró en guerra con tres acorazados, un porta-aviones...

Según los cálculos más seguros, la U.R.S.S. entró en guerra con tres acorazados, un porta-aviones...

Desde Londres

LA O. N. U. PODRA FUNCIONAR TAMBIEN SIN RUSIA, SE CREE EN LONDRES

Londres. (Crónica especial para DIARIO DE BURGOS).—Entre los dirigentes del partido laborista...

CORDON JUEVES DE MODA - EXTREMO. UN DRAMA DE INTENSO REALISMO. Solo comparable a "NOCHE EN EL ALMA".

GRAN TEATRO Hoy a las 5.15, 7.45 y 10.45 Exhibición de la grandiosa producción Metro Goldwyn Mayer "UN ROSTRO DE MUJER".

Desde París

Francia sigue clamando por la internacionalización del R U H R

París.—(Crónica especial para DIARIO DE BURGOS).—El problema de la repartición del carbón alemán...

París.—(Crónica especial para DIARIO DE BURGOS).—El problema de la repartición del carbón alemán...

París.—(Crónica especial para DIARIO DE BURGOS).—El problema de la repartición del carbón alemán...

Desde Lisboa

Comienza en Alemania la primera semana de hambre concreta

Lisboa.—(Crónica especial para DIARIO DE BURGOS).—En las paredes de las minas del Ruhr ayer los mineros escribieron con tiza estas palabras...

Lisboa.—(Crónica especial para DIARIO DE BURGOS).—En las paredes de las minas del Ruhr ayer los mineros escribieron con tiza estas palabras...

Lisboa.—(Crónica especial para DIARIO DE BURGOS).—En las paredes de las minas del Ruhr ayer los mineros escribieron con tiza estas palabras...

Desde Tokio

Aún hay japoneses que no creen que la guerra ha terminado

Tokio.—(Crónica especial para DIARIO DE BURGOS).—Todavía hay japoneses que ignoran que la guerra se ha acabado...

Tokio.—(Crónica especial para DIARIO DE BURGOS).—Todavía hay japoneses que ignoran que la guerra se ha acabado...

Tokio.—(Crónica especial para DIARIO DE BURGOS).—Todavía hay japoneses que ignoran que la guerra se ha acabado...

Desde Lisboa

Comienza en Alemania la primera semana de hambre concreta

Lisboa.—(Crónica especial para DIARIO DE BURGOS).—En las paredes de las minas del Ruhr ayer los mineros escribieron con tiza estas palabras...

Lisboa.—(Crónica especial para DIARIO DE BURGOS).—En las paredes de las minas del Ruhr ayer los mineros escribieron con tiza estas palabras...

Lisboa.—(Crónica especial para DIARIO DE BURGOS).—En las paredes de las minas del Ruhr ayer los mineros escribieron con tiza estas palabras...

Desde París

Francia sigue clamando por la internacionalización del R U H R

París.—(Crónica especial para DIARIO DE BURGOS).—El problema de la repartición del carbón alemán...

París.—(Crónica especial para DIARIO DE BURGOS).—El problema de la repartición del carbón alemán...

París.—(Crónica especial para DIARIO DE BURGOS).—El problema de la repartición del carbón alemán...

Desde Lisboa

Comienza en Alemania la primera semana de hambre concreta

Lisboa.—(Crónica especial para DIARIO DE BURGOS).—En las paredes de las minas del Ruhr ayer los mineros escribieron con tiza estas palabras...

Lisboa.—(Crónica especial para DIARIO DE BURGOS).—En las paredes de las minas del Ruhr ayer los mineros escribieron con tiza estas palabras...

Lisboa.—(Crónica especial para DIARIO DE BURGOS).—En las paredes de las minas del Ruhr ayer los mineros escribieron con tiza estas palabras...

Conferencia de Sir William Beveridge

(Viene de primera página)

Edades y los hombres de ciencia de las diferentes naciones siempre y cuando todos disfruten de la libertad...

Después de su conferencia en inglés, sir William Beveridge resumió todo su contenido en los siguientes cinco puntos:

Primeramente: Una sociedad sólo es satisfactoria cuando todos los hombres que quieren trabajar y ganarse la vida puedan hallar oportuna y adecuada una ocupación...

Comprimido de noticias del mundo

LONDRES.—Una gran cantidad de material sobrante de guerra, está en trámite de liquidación en los depósitos situados en el Reino Unido...

LOS DEPORTES

El final de la Liga tendrá lugar el domingo en Las Corts

El Sevilla y el Barcelona serán los contendientes En la Condomina se librará otra "final"

Partidos correspondientes a la Primera y Segunda División de Liga que se jugarán el próximo domingo:
PRIMERA DIVISION
A. de Bilbao - Avilano.
Valencia - Alcoyano.
Murcia - Español.
Oviedo - Gijón.
Barcelona - Sevilla.
Hércules - Castellón.
Madrid - Celta.
La Liga está dispuesta en el presente año a apurar hasta la última gota, lo que de emoción tiene. Falta una sola jornada para finalizar la competición y nada o muy poco es lo que se ha decidido. Falta por determinar quién descenderá en compañía del Hércules, quién descenderá y quién se alzará con el título de campeón.

La gran figura pugilística del español IGNACIO ARA

Fué campeón de Europa y calificado aspirante al título mundial de su categoría

Breve historial deportivo del púgil aragonés

La prensa extranjera se ocupa frecuentemente, y a cada nuevo triunfo de ARA, de elogiar a nuestro gran boxeador, tres veces aspirante al título mundial y ex campeón de Europa. En efecto, Ignacio Ara es el pugilista español más destacado en nuestra historia, un caso excepcional de boxeador, parejo al de las grandes figuras internacionales de este deporte. Porque debemos enorgullecernos de que sea español como nosotros y porque fuera de España aún lo valoran más que aquí, rendimos con estas líneas público homenaje a quien tanto honra el boxeo, recordando su sensacional y extraordinaria hoja de servicios.

RETAZOS

Buenas perspectivas

El torneo de la Copa Federación local y su fin. Declina, en lo que a nosotros respecta. Se ha perdido gran parte del interés que en él se había depositado, porque la clasificación para la fase posterior ya no es más que una mera utopía.

Constantino Miranda

El gran escudero de Lasarte ha sido testigo del triunfo del españolista Miranda en este "derby" del atletismo español que es el campeonato de España de campo traviesa.



QUINIELAS DE FUTBOL

a beneficio del Hospital de San Juan y Casa Refugio

TROFEO JEFEPROVINCIAL DEL MOVIMIENTO

El domingo pasado se celebraron las competiciones señaladas para el mes de baloncesto, tomando parte los equipos siguientes:

SASTRERIA MAURICIO

Atentamente invitados, visitamos este nuevo establecimiento, Santa Clara, 18, que honra a la industria burgalesa por sus lujosas instalaciones, donde no falta detalle de buen gusto.

OBRA SINDICAL "EDUCACION Y DESCANSO"

Campeonato de pelota a mano

BELGICA DESIGNA LOS SEIS CORREDORES QUE PARTICIPARAN EN LA VUELTA A ESPAÑA

MOTORES eléctricos A. E. G.

Desde 0.5 a 5 CABALLOS en nuestro establecimiento para entrega inmediata. Precios de Tarifa Oficial.

SESION DE LA COMISION BIBLIOGRAFICA MUNICIPAL PERMANENTE

Bajo la Presidencia del señor Alcalde don Carlos Quintana Palacios y con la asistencia de los señores López Molins, López Arroyo, Rojas e Izquierdo, celebró sesión a las 7.20 de la tarde ayer la Comisión Permanente del Ayuntamiento.

CASA DE REPOSO DEL PERPETUO SOCORRO

Edificio nuevo y a todo confort EN ALCANTE CLIMA IDEAL

MOTORES eléctricos A. E. G.

Desde 0.5 a 5 CABALLOS en nuestro establecimiento para entrega inmediata. Precios de Tarifa Oficial.

RUERA-ELECTRICIDAD

Teléfono, 1706 - Lam Calvo, 28 (Arco del Pilar)

LA SENDA DE MARILL por W. Robert Foran

Biblioteca Oro - Editorial Molino. - Precio, tres pesetas.

Burla, burlando...

¿SABE V.D....

CURIOSIDADES

EL TEATRO CHINO Y EL ARTE DE LAS MOSCAS Y LAS EPIDEMIAS

Sucedido

Entre comerciantes

TOROS

LUIS MATA ENTREGA LA OREJA DE PLATA CONSEGUIDA EN MEXICO AL JOYERO DE LA VIRGEN DEL PILAR

COLECCIONISTAS DE EXTRAVAGANCIAS

REUNION DE GANADEROS

HOMBRE JOVEN

REUNION DE GANADEROS

28 de Marzo de 1749
NACE LAPLACE
autor de un nuevo sistema planetario

Por Juan de EGA

Laplace fue uno de los casos de autodidactismo, como tantos se dieron en el siglo XVIII. Fue hijo de un agricultor y logró interesar en su favor a algunos protectores que al ver su natural despejo, se encargaron de su educación. Sus raras disposiciones le dieron a conocer muy pronto, aunque sus estudios superiores dejaron en un principio algo que desear. Dedicado a la investigación astronómica, se le debe el descubrimiento de las leyes que rigen el Universo y aseguran la estabilidad de nuestro sistema planetario, considerándose por esto como el más ilustre continuador de la obra de Newton.

Hizo también grandes investigaciones de análisis matemático, especialmente en su aplicación a la mecánica celeste y al cálculo de probabilidades. Su mérito como sabio fue algún tanto oscurecido por su inmoderado deseo de hacerse colmar de honores y títulos, como si con ellos quisiera hacer olvidar su origen humilde, y se le vio constantemente adular a todos los poderes que se sucedieron en Francia desde 1789.

Quizá el mayor mérito de Laplace reside en las obras que dejó escritas, en las que quedaron plasmados sus descubrimientos, ya que están redactadas en un estilo francés claro, puro y rectilíneo. No sabemos qué tiene la prosa francesa, pero sí hay que darse cuenta que sus mejores páginas han sido escritas por los matemáticos. La principal obra de Laplace es la titulada "Teoría del movimiento y de la figura elíptica de los planetas", con su segunda parte que lleva por título "Teoría de las atracciones de los esferoides y de las figuras de los planetas". En ellas se explican todos los fenómenos a que está sujeta la mecánica celeste, sin que a pesar de lo árido del estudio cause éste fatiga en ningún instante. También es digna de recordarse su "Exposición del sistema del Mundo", obra que todavía es de consulta y representa un estudio clásico dentro de los estudios modernos. Laplace está hoy injustamente olvidado, ya que nuevos descubrimientos han venido a modificar los suyos, pero en la disciplina matemática conserva un puesto por la claridad de su juicio y lo serio de sus demostraciones.

EL DELEGADO RUSO ABANDONA EL CONSEJO DE SEGURIDAD

Sólo Polonia apoyó la postura de Gromyko

Una subcomisión designada para hallar una solución intermedia en el caso ruso - persa «no logró acuerdo»

(Viene de primera página)

de Persia, se ha separado después de una reunión que duró noventa minutos y al final de la cual se manifestó: "No se ha logrado acuerdo". La subcomisión, integrada por representantes de Rusia, Estados Unidos y Francia, tenía de plazo hasta las nueve de la noche —hora española— para encontrar una fórmula de acuerdo entre la insistencia soviética de que el debate sobre Persia se aplazase hasta el día 10 de Abril, y el criterio angloamericano de que se convocase el representante del Irán para que expusiera sin demora su punto de vista acerca del aplazamiento.—Efe.

INGLATERRA INSISTE EN QUE SE RETIENAN EN PERSIA TODAS LAS ARMAS Y EQUIPOS MILITARES RUSOS

Nueva York.—La delegación británica en el Consejo de Seguridad, insistirá en que, además de la evacuación de tropas rusas, sean retiradas también de Persia todas las armas y demás equipo militar soviético, según se anuncia autorizadamente en esta capital.—Efe.

DETALLES DE LA SESION CELEBRADA AYER POR EL CONSEJO DE SEGURIDAD

Nueva York.—El Consejo de Seguridad de la ONU se reunió a las 215 (hora española). El presidente, doctor Quo Tai Chi, chino, anunció que había sido informado por el embajador francés en Washington, Bonnet, que a pesar de sus grandes esfuerzos no había llegado a ningún acuerdo el subcomité creado para tratar de resolver la cuestión del aplazamiento del debate sobre Persia. Agregó que, a menos que algún miembro del Consejo deseara hacer uso de la palabra, sometería a voto las tres mociones presentadas al Consejo. Estas tres mociones eran: la soviética, que pedía que se aplazase la discusión de la cuestión persa hasta el diez de Abril; la egipcia, que proponía que el embajador persa fuera invitado a hacer una declaración que sirviera de orientación al Consejo; y la australiana, que sugería que el Consejo aplazase la discusión hasta que el embajador persa hubiera presentado sus alegaciones por escrito y el delegado soviético hubiera contestado, también por escrito.

Intervino el secretario de Estado y jefe de la delegación de Estados Unidos, Byrnes, quien dijo que su Gobierno había sido informado por su representante en Teherán de que no se había llegado a acuerdo alguno en la disputa. "La información de un alto funcionario del Gobierno persa al representante de Estados Unidos", dijo— es que se han hecho propuestas, pero no han sido aceptadas. Por lo tanto, no hay cambio en las instrucciones enviadas a su representante. Aparentemente, hay un malentendido entre los funcionarios del Gobierno soviético y los funcionarios del Gobierno persa". Byrnes insistió en que el Consejo debía votar acerca de la cuestión de si va a oírse al representante persa, antes de votar la propuesta soviética sobre el aplazamiento del debate.

El delegado polaco Oscar Lange, promovió una nueva controversia, al proponer que el Consejo votara la moción australiana por la que se invitaba al representante persa a presentar una declaración escrita, antes de la propuesta egipcia invitando a Persia a declarar acerca del aplazamiento del debate. El jefe de la delegación soviética, Gromyko, intervino para reafirmar su demanda de aplazamiento. Byrnes declaró entonces: "Si no se da a la delegación persa ocasión de ser oída, la Organización de las Naciones Unidas, morirá en su infancia". Intervino a continuación el delegado egipcio, Hassan Bajá, quien dijo: "Todo el mundo espera nuestra decisión. Los pequeños Estados desean ver cómo las grandes potencias respetan sus obligaciones contraídas en los tratados". Byrnes había puesto de relieve que "las pequeñas naciones buscan de nosotros que mantengamos abiertas para ellas las puertas del Consejo, para que si tienen alguna queja puedan presentarla".

El delegado soviético, Gromyko, pidió que el Irán tomara partido en la mesa del Consejo para explicar su caso y que no se le preguntara simplemente si aceptaba el aplazamiento solicitado. Velhoso, luchó con energía en pro de la causa de las pequeñas naciones y después de hablar en voz alta para consultar con Byrnes y con Stettinius.

Después de hora y media de debate y cuando el Consejo estaba a punto de votar sobre el orden en que se deberían tener en cuenta las mociones presentadas, volvió Gromyko a pedir la palabra.

El delegado soviético pidió que su moción fuera votada en primer lugar, recordando al Consejo que había sido presentada en primer lugar y preparada el 19 de Marzo. "Me opongo categóricamente", dijo— a que la moción egipcia sea puesta en votación en primer término". Retorció una vez más que el Gobierno soviético no está preparado para intervenir en las deliberaciones del Consejo antes del 10 de Abril, porque están en curso negociaciones directas, "cuya fase más importante está ya terminada". Añadió que si Byrnes desea escuchar el caso del Irán, lo podía hacer en cualquier momento, pero fuera del Consejo. Indió después que para salvar las actuales dificultades, quizá pida la celebración de la sesión del Consejo a puertas cerradas. (El Consejo de Seguridad tiene derecho a celebrar sesiones secretas, pero hasta ahora no ha hecho uso de tales facultades). Gromyko no contestó en ningún momento a la pregunta hecha por el delegado holandés sobre por qué había fijado la fecha del 10 de Abril.

Puesta a votación la petición soviética de aplazamiento, fué rechazada por nueve votos contra dos. Inmediatamente, Gromyko, se levantó y abandonó la sala donde se celebraba la sesión del Consejo de Seguridad de la ONU.

Poco antes de someterse a votación la propuesta soviética, Gromyko había declarado: "Acabo de recibir de Moscú el texto de la información de la Agencia Tass, sobre la entrevista que el primer ministro del Irán acababa de conceder a la Prensa. Dice el primer ministro que no ha autorizado a Hussein Alí a someter la carta al Consejo".

Al votarse la propuesta, sólo Polonia apoyó a la URSS. Antes de abandonar la sala, Gromyko dijo: "Por razones que he explicado bastante claramente, yo, como representante de la Unión Soviética, no puedo seguir participando en la discusión del Consejo de Seguridad, porque mi propuesta no ha sido aceptada por el Consejo. Tampoco puedo estar presente en la reunión del Consejo. Por lo tanto, abandono la reunión". Gromyko salió con toda la delegación soviética. Al entrar en su automóvil, declaró a los periodistas: "No tengo nada que decir. Si tengo algo que decirles después y pliego alguna conferencia de Prensa, se lo notificaré a ustedes debidamente".

EL PROCESO contra el Dr. Petiot

París.—Un hermano de Petiot visitó durante la ocupación alemana la casa de éste y quedó horrorizado ante las pruebas de asesinatos en masa que encontró, según declaraciones hechas por un testigo en la sesión del miércoles del proceso, a la que asistieron un grupo de modelos con sombreros de primavera a la última moda.

El testigo René Menzoldt, añadió que el hermano de Petiot le había dicho también que tenía la seguridad de que los viajes a América comenzaban y terminaban en casa de su hermano, donde había encontrado numerosas listas llenas de uniformes alemanes y listas de víctimas con fechas de ejecución con la escritura de su hermano, así como la descripción de la jeriguilla que mataba a distancia, el aparato y el veneno.

Seguidamente declara Maurice Petiot, hermano del acusado, que afirma que cuando visitó la casa de su hermano no vio más que quince maletas cerradas, que indudablemente el testigo anterior sufría una crisis nerviosa y que había inventado la conversación citada. Maurice contestó afirmativamente a la pregunta de si había proporcionado a Petiot cuatrocientos kilos de cal. Terminó diciendo que desconocía las actividades de su hermano, aunque éste le había hablado con frecuencia de un misterioso grupo "Hitler" al que pertenecía y que se dedicaba a matar alemanes.

PERSIA NO HA FIRMADO NINGUN TRATADO CON LA U.R.S.S. SOBRE LA RETIRADA RUSA

Lo confirma un comunicado oficial facilitado por el Gobierno de Teherán

Los insurrectos kurdos han ocupado las ciudades de Saquiz y Banah y atacan Senanday

Teherán.—Aunque la radio de Moscú ha indicado repetidamente que se ha firmado un acuerdo bilingüe entre Rusia y el Irán el Gobierno persa continúa ateniéndose a su versión de que no se ha firmado tal acuerdo.

Tanto Ghavam es Sultaneh como su portavoz oficial Firoud, aseguran que no existe tal acuerdo. Las embajadas británica y norteamericana continúan tratando de descubrir si se ha firmado secretamente algún acuerdo. Al parecer—dice la United Press—el embajador de Estados Unidos Murray ni el encargado de Negocios británico, han salido satisfechos de sus entrevistas con Ghavam es Sultaneh. En las círculos políticos de Teherán, hay la opinión de que como ha dicho la radio de Moscú, se ha firmado un acuerdo y se preguntan qué condiciones habrá puesto Rusia a cambio de su evacuación.—Efe.

COMUNICADO OFICIAL

Teherán.—Ha sido facilitado un comunicado oficial en el que se confirma que no son exactas las noticias de que Persia haya firmado tratado alguno con la Unión Soviética, respecto a la evacuación por los rusos de aquel país.

El príncipe Firuz insistió a un redactor de la Agencia United Press que el anuncio ruso de la evacuación no puede ser atribuido al hecho de haberse concertado un acuerdo secreto entre los dos países.—Efe.

CIUDADES OCUPADAS POR LOS KURDOS

Teherán.—Un oficial persa que ha llegado a esta capital ha manifestado que los kurdos han ocupado las ciudades de Saquiz y Banah, agregando que atacan Senanday, donde se encuentra el grueso de una división persa.—Efe.

DECLARACION DEL PORTAVOZ OFICIAL PERSA SOBRE LA RETIRADA DE TROPAS RUSAS.

Teherán.—Refiriéndose a la retirada de las tropas soviéticas, el portavoz oficial persa declaró a los periodistas que se trata simplemente de lo que quedaba haber sucedido el día 2 de Marzo y que se ha efectuado con tres semanas de retraso.

Agregó que todas las tropas soviéticas, serán evacuadas de Kazvin, 120 kilómetros al noroeste de Teherán. Esta ciudad fué utilizada durante la guerra para efectuar el traslado de material de guerra norteamericano a los soviets, en virtud de la ley de préstamo y arriendo.

Un reconocimiento aéreo efectuado el martes sobre esta zona, indicó que los soviets todavía tenían allí 22 tanques pesados, gran cantidad de camiones, seis aviones de caza (entre Kazvin y Karaj) otros sesenta más al Sur-este y veinte al Noroeste de Teherán.

Propuesta de transformación de la Escuela de Periodismo en Escuela Especial

Será elevada al Ministerio de Educación

Madrid.—La ponencia sobre "Transformación de la actual Escuela Oficial de Periodismo en Escuela Especial y revalorización de sus títulos profesionales", que se discutió en la pasada Asamblea nacional de graduados, será elevada oficialmente al ministerio de Educación Nacional por la jefatura nacional del S.E.U.—Cifra.

condiciones a la retirada de estas tropas. Nadie conseguirá mejor que yo un arreglo justo y equitativo de esta cuestión".

Decidió después que las demandas hechas por Rusia a Persia eran incompatibles "con la soberanía e integridad territorial". "El Gobierno soviético—prosiguió— durante las conversaciones de Moscú propuso a Persia que Rusia abandonaría sus demandas de concesiones petrolíferas y que en su lugar pedía el establecimiento de una compañía de capital conjunto ruso-persa, en la cual Rusia tendría el 51 por 100 de las acciones y Persia el 49 por 100. Las demandas rusas eran que las tropas soviéticas continuarían permaneciendo en algunas partes de Persia por un período de tiempo indefinido y que el Gobierno persa reconocería la autonomía interna del Azerbaiyán en el Norte de Persia".

"El estado de los asuntos explosivos, continuó. La cuestión es de gran urgencia. La presencia de fuerzas extranjeras es un impedimento para el ejercicio de la autoridad del Gobierno. El retraso en el arreglo de esta disputa es una amenaza para la paz mundial. Pido al Consejo que tome el asunto en consideración inmediatamente".

Después de esta declaración, el Consejo de Seguridad aplazó su reunión hasta las nueve de la noche de mañana. Esta sesión será secreta y en ella el embajador persa responderá a las preguntas de los delegados.—Efe.

Adhesiones de América al jefe del Estado

Madrid.—Radio Nacional de España-América expresa su adhesión al jefe del Estado español frente a la campaña de insidias contra nuestra Patria.

En el día de hoy se han recibido los siguientes radiogramas y comunicaciones:

Señorita María del Pilar Paternina desde Córdoba, (República Argentina), dice: "Dios y la Virgen del Pilar les bendiga a todos por el bien que nos hacen el traerlos el eco de la Patria lejana y queridísima. ¡Viva Franco!".

Don Matías Urán, desde Lima (Perú), dice: "Los insultos contra España y su Gobierno por lo absurdo, son ridículos. ¡Viva España!".

Don Rafael de los Casares, desde San José (Costa Rica), dice: "Pueden tener el orgullo de ser las suyas las mejores retransmisiones que se hacen en el Mundo. ¡Cuanto engañado empieza a abrir los ojos! ¡Viva España!".

Señorita María Luisa, desde Méjico, nos dice: "Entre tanta infamia y tanta baja no llega el consuelo y la alegría de oírles en estas latitudes. ¡Viva Franco!".

El partido laborista inglés rechaza la solicitud de afiliación de los laboristas independientes

Londres.—El comité ejecutivo nacional del partido laborista se ha pronunciado en contra de la solicitud de afiliación a este último formulada por el partido laborista independiente.

Nuevas adhesiones al Caudillo

(Viene de primera página)

El señor Espin de los Terreros, presidente de la Federación Española de Hockey dijo que se estaban organizando nuevos campeonatos nacionales, entre ellos el de patinaje. Pidió que se suprima el impuesto de lujo sobre material deportivo. El señor Jiménez Balagán, presidente de la Federación de lucha pidió también la supresión del impuesto de lujo y que se estableciera una ficha médica única para todos los deportistas y un seguro para éstos.

Por la tarde, presidió el señor Castañas. Intervinieron los señores Vitor, administrador de la Delegación Nacional; el señor Agustí, que informó sobre las actividades de Educación y Descanso; y leyeron sus informes los presidentes de las Federaciones nacionales de Motociclismo, Motonáutica, Montañismo y Natación.

Tito ha reforzado la guarnición de Venecia Julia

Londres.—Según Radio Roma, Tito ha reforzado sus guarniciones de Venecia Julia.—Efe.

Cada día una cosa curiosa

Un reloj eléctrico que cuenta las horas y toca música clásica

Lo ha inventado un relojero valenciano que, dentro del mayor secreto, tardó doce años en construirlo

Valencia.—Un relojero valenciano, llamado Ernesto Pérez, ha construido un reloj que funciona eléctricamente y da la hora no con campanadas, sino con una auténtica voz humana. El reloj es eléctrico, de tamaño normal de pared y da la hora cada quince minutos. A las doce y cuarto anuncia "quince minutos de nueve día".

El mecanismo que da las campanadas de rigor, en forma de carrillón o como se quiera, a las horas exactas, puede ir precedido, acompañado y seguido de una composición musical tan variada como se quiera. El actual contiene desde la "Sonata Patética" de Beethoven a las melodías del "Danubio Azul".

El reloj consta de dos partes, la primera y esencial que puede alimentar a cuantos relojes se quiera, unidos simplemente por la instalación eléctrica, y la segunda que le compone el aparato de sonido, que se puede instalar en cualquier dependencia. Aunque en Londres y en París existe un servicio de la hora marcando la llamada telefónica, está montado a base de una película continua, mientras que éste funciona por medio de una cédula especial que el inventor asegura es completamente original y que no hay ningún país del Mundo que la tenga.

Ha trabajado 12 años en la construcción de este reloj, sin que lo supiera nadie, excepto su esposa y su hijo mayor. Lo ha patentado el día primero de Febrero del presente año. Tardaría tres meses en hacer otro de esta clase, pero tiene un vasto plan de industria para lanzarlo como reloj comercial en todos los aspectos. Cifra.

Última hora deportiva

Continúa sus sesiones el pleno de las Federaciones

Petición para establecer un seguro para los deportistas

Y la ficha médica única

Madrid.—Esta mañana ha continuado sus sesiones el pleno de las Federaciones deportivas. Presidió el general Moscardá. Habló en primer lugar la regidora central de la Sección Femenina, señora María Miranda, que informó sobre la labor llevada a efecto por dicho organismo. A continuación, el presidente de la Federación Española de Hípica, coronel Letona, dijo que España concurrirá a un concurso hípico que se celebrará el año próximo en Irlanda, y que después jinetes irlandeses vendrían a actuar en nuestro país.

Añadió que también se celebrarían concursos hípicos con Portugal. Destacó que durante la guerra habían desaparecido de la zona marxista siete mil caballos, entre ellos los campeones olímpicos.

El señor Espin de los Terreros, presidente de la Federación Española de Hockey dijo que se estaban organizando nuevos campeonatos nacionales, entre ellos el de patinaje. Pidió que se suprima el impuesto de lujo sobre material deportivo. El señor Jiménez Balagán, presidente de la Federación de lucha pidió también la supresión del impuesto de lujo y que se estableciera una ficha médica única para todos los deportistas y un seguro para éstos.

Por la tarde, presidió el señor Castañas. Intervinieron los señores Vitor, administrador de la Delegación Nacional; el señor Agustí, que informó sobre las actividades de Educación y Descanso; y leyeron sus informes los presidentes de las Federaciones nacionales de Motociclismo, Motonáutica, Montañismo y Natación.

PARIS.— Según informa de Moberis, una pequeña flota de buques mercantes de los Estados Unidos, Francia con objeto de aliviar la crítica situación de los puertos soviéticos para cargar cinco millones de quintales de trigo destinado a Francia. El Gobierno soviético ha vendido este trigo a Francia con objeto de aliviar la crítica situación alimenticia porque atraviesa este país hasta su próxima recolección.

ROMA.— Su Santidad el Papa ha recibido en audiencia privada al ministro del Ecuador, Manuel Sotomayor, y al ministro de Cuba, Alfonso Ford.—Efe.

LIMPIE SU HOGAR DE CUCARACHAS Y ESCARABAJOS con CAM INSECTICIDA DDT/SHYDDT

LA MARCA DE GARANTÍA Distribuidora exclusiva: COMERCIAL TADE, S.A. BARCELONA De venta en los principales establecimientos